

昨日起,我市乡镇卫生院全面执行基本药物制度 看病拿药给的都是进价 全省初步测算,让利患者6.8亿元

3月1日起,我省基本药物制度全面启动。按照省政府要求,河南30%的地区,即郑州等6个省辖市的47个县(市、区)分步推进实施国家基本药物制度。在政府举办的401个乡镇卫生院和153个社区卫生服务中心,全部配备和使用基本药物,并实行零差率销售。

晚报记者 邢进
实习生 孟丽君/文
晚报记者 张翼飞/图



►昨日,金水区庙李医院的药剂师手抄了一份常用药的调整目录,以便随时对照。

药物零加价销售,让利患者6.8亿元

为稳妥推进和建立国家基本药物制度,省政府印发了关于建立国家基本药物制度的实施办法,同时出台8个配套文件,完成了3月1日实施国家基本药物制度的前期准备工作,并完成296种基本药物,共2349个品规的集中招标。招标结果显示,中标的296种国家公布零售指导价的基本药物,中标价格与国家公布的零售指导价相比,平均降幅为48%,与乡镇卫生院药品现销售价对比,平均降幅达16%,初步测算让利患者6.8亿元。此外,基本药物配送企业招标工作亦已全部完成,最终确定了20家省级中标配送企业。

我市乡镇卫生院全部配备零加价基本药物

昨天上午,记者来到了郑州市金水区庙李镇卫生院。在医院公告栏,张贴着打印出来的国家基本药物目录药品零加价情况与原价格对照表。在这些表格上,记者看到,青霉素由原来的每支12.18元降到8.4元;左氧氟沙星注射液从每支12.18元降到8.4元;板蓝根颗粒由每盒6.32元降到5.5元;妇科千金胶囊从每盒26.19元降到了22.78元;常用的头孢曲松钠注射液从每支10元降到了1.5元,头孢氨苄胶囊从每盒16元降到3.6元。

据悉,郑州市各乡卫生院自3月1日起全部配备和零加价销售基本药物,加上国家配备和我市增补的200多种基本药物,总量将有500多种。基本药物之外的药品不再配备和销售。按照省卫生厅要求,此前库存的药品要在2个月之内销售完毕。并且,自3月1日起,这些基本药

物之外的库存药品也要按照零加价销售。

实施基本药物制度,补贴必须跟上

金水区总医院院长周国平说,国家基本药物制度实施之后,乡镇卫生院最担心的就是政府的补贴是否能够到位,这也是基本药物制度能够延续,并为基层患者提供质优价廉医疗服务的关键。“对于一个乡镇卫生院来说,药品销售的收入能占到医院总收入的70%,实行基本药物零加价销售之后,这部分利润就完全没有了。如果政府补贴不到位,这将是一个巨大的亏损点,医院就无法维持正常运转了。”

据悉,金水区已经在研究针对乡镇卫生院的补贴政策。周国平说,目前的补贴方案有两种,一种是医院亏多少就补贴多少,一种是收支两条线管理,乡镇卫生院医务人员的工资全部由财政负责。“收支两条线管理的补贴模式可能性更大”,周国平说,实施基本药物制度之后,金水区总医院旗下的乡镇卫生院,需要每月补贴10万~15万元才能维持正常运转。

药品降价了,实惠看得见

在金水区庙李镇卫生院内科病房,65岁的村民李远祥正在输液。

他是一名冠心病患者,每年都要住院调理一段时间。内科病区的护士长穆瑞红几天前就告诉他,从3月1日起医院的药品要零加价销售,他的住院费用要节省很多。李远祥听说以后十分高兴,他告诉记者,以前来镇卫生院住院,花费在1000元左右。而基本药物制度实施之后,他这次住院自付的部分是400多元钱。“基本药物不加价了,报销比例也比其他药物高,看病更便宜了,咱老百姓不就图个这。”李远祥说。

新闻1+1

省发改委网上“晒”5000多种药品最高零售价

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者获悉,省发改委正在就拟定的试点地区2010年度基本药物最高零售价格进行最后的公示,共有5139种不同规格和品种药品的最高零售价格,征求社会各界的意见和建议。

“公示期后,经过适度的调整,我们会尽快公布最终确定的试点地区2010年度基本药物最高零售价格。”省发改委价格管理处工作人员表示。

省发改委最新公示的国家基本药物制度试点地区2010年度基本药物最高零售价格,主要包括5012种竞价药品的最高零售价格和127种限价采购药品的最高零售价格,共计5139种不同规格和品种药品。

对照该基本药物最高零售价格,记者发现,市场药店中一种河南宛西制药生产的香砂养胃丸卖8.5元,比政府目录规定的最高零售价格7.83元高出0.67元;石药集团欧意药业生产的头孢氨苄胶囊标价6.9元,比规定最高零售价格5.47元高出1.43元。

如果您想了解初步拟定的这5000多种基本药物的最高零售价格,可以登录河南省价格信息网进行查询,网址是http://www.hapin.org.cn/。如果发现其中有问题,可以拨打电话69691709、69691710,及时反馈。

投资5000万元 我市年内建成动漫产业基地

可入驻动漫企业20家以上
年产值超过1.5亿元

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,郑州动漫产业基地在河南惠济经济开发区“安家”,并已开工兴建。基地总投资达5000万元,建成后,将可入驻动漫企业20家以上,年产原创三维动画节目总时长将超过4000分钟,年产值超过1.5亿元。

为扶持动漫产业发展壮大,郑州出台了“关于扶持动漫产业发展的若干意见”,还拿出5000万元专项资金用于扶持动漫产业发展。

郑州动漫产业基地总占地17亩,建筑面积1.9万平方米,投资5000万元,采用开放式布局,将突出“参与·体验·互动”的主题,分展示、体验、互动、研发、生产等8大功能区,6月底前主体工程完工,年内完成配套设施及装饰装修工程。

目前,郑州动漫产业基地已经入驻10家动漫企业,已制作出3500分钟原创作品,《雪孩子系列之拯救家园》等节目即将在央视黄金时段播出。

据悉,本市目前已形成了华豫兄弟、小樱桃、天乐三大动漫产业支柱企业,年产动漫电视剧9000多分钟,动漫产业已经进入国内第一方阵。

郑新黄河公铁两用桥公路桥10月通车

双向6车道,时速将达100公里

晚报记者 王菁

本报讯 郑新黄河公铁两用桥公路部分将在10月率先投入使用,记者昨日从施工现场了解到,目前该桥主桥钢梁架设胜利合龙之后,公路施工部分已着手对公铁连接的“骨节”斜拉塔进行安装。

郑州黄河公铁两用桥2008年4月10日更名为郑新黄河大桥,全长1682米,公铁两用桥公铁合建部分长9177米,是目前世界上最长的公铁两用桥,跨越黄河连接郑州和新乡。该桥也是我省境内黄河上第一座公铁两用桥,有六塔七跨,钢梁总重约3.9万吨,总投资为50.7亿元。建成后,桥上火车时速将达350公里,公路桥面设计为双向6车道,汽车时速将达100公里。这在世界上位列第一,高速列车在桥上不需要减速通行。

郑新大桥是石武铁路客运专线和新107国道跨黄河的特大型公铁两用桥,是铁道部和河南省共同出资建设的重点工程项目。预计公路部分工程全部完工到今年9月底,争取10月率先通车。由于郑新黄河大桥的公路部分是按一级公路标准设计的,而且修建该桥65%的资金都是靠银行贷款,这样一来,肯定要收费还贷。

丰田章男向中国消费者道歉

丰田汽车将进一步强化安全、质量体系,尽早挽回消费者信心

据新华社电 丰田汽车公司社长丰田章男1日晚在北京召开说明会,就丰田汽车包括中国在全球范围实施的大规模召回,给中国消费者带来的担心和影响,3次表示道歉。他提出将进一步强化安全、质量体系,尽早挽回消费者信心。

3月1日,丰田章男在出席美国国会听证会后,直接从美国飞到北京,由他本人通过新闻媒体,直接向中国消费者说明情况。

丰田章男首先就汽车脚垫、油门踏板、制动系统在北美召回进行了说明。其中油门踏板涉及中国的是合资生产的RAV4汽车,在中国实施了召回。其他问题没有涉及在中国生产销售的丰田汽车。

丰田章男说,汽车厂家发生了问题,重要的是不隐瞒事实,要把顾客安全放在第一位,遵照当

地法律采取适当的市场对策。更重要的是深挖问题成因,防止再次发生。

丰田章男认为,丰田汽车公司发生这些问题,与过去几年业务发展过快有一定关系,丰田的发展速度已经超出了自身的能力,使丰田一直以来最为重视的对于造车的苛求而有所疏忽。对于丰田来说,提供受大家喜爱的汽车,并确保汽车的安全性能和质量是最重要的。

丰田章男表示,丰田汽车一直把中国定位为重要的市场。他曾经担任过中国本部的首任本部长,对中国有着深厚的感情,今后将会为生产中国消费者喜爱的汽车而继续努力。

在回答记者提问时,丰田章男指出,今后在中国生产的丰田汽车,在相关车型改款的时候,将结合改款按顺序搭载刹车优先系统,以加强对消费者安全的保护。

2010急招通信工程师

移动通信行业金牌培训机构“摩托罗拉工程学院”为您保驾护航

本中心受摩托罗拉、诺基亚、大唐、华为、中兴等知名通信企业联合委托代培

3G移动通信工程师。

应岗位需求,2010年一期班紧急扩招20人!

(限大专及以上学历,年龄20—35之间均可报名。名额有限,报满截止!)

定向委培, 入学即就业	就业岗位介绍
入学即签订就业保障协议, 已毕业学员月收入最低3000!	督导工程师 底薪+补助=2500以上
独家获得“双证”颁发	调测工程师 底薪+补助=3500以上
摩托罗拉工程学院AE认证	维护工程师 底薪+补助=3500以上
国家653工程认证	规划工程师 底薪+补助=5000以上
	优化工程师 底薪+补助=5000以上
	系统工程师 年薪10-15万(毕业后需提升)

咨询热线: 69123078、12580转3G培训

网址: www.hwtzz.com

QQ: 402468776 地址: 郑州市经三路68号金城国际广场招商大厦8001室